

Иванов и "дедовщина"

В связи со скандальным хладнокровием министра обороны РФ, который не увидел "ничего особенного" в издевательствах над военнослужащим Челябинского танкового училища Андреем Сычевым, Newsru.com обращает внимание на некоторые особенности биографии Сергея Иванова.

Обращает на себя внимание то, что, судя по имеющейся информации, сам Сергей Иванов сам в армии никогда не служил.

Родился он 31 января 1953 г. в Ленинграде.

В 1960 г. пошел в школу — в специализированный класс с углубленным изучением английского языка.

Затем 5 лет он учился на переводческом отделении филфака ЛГУ, где лучших студентов готовили в военные переводчики.

В 1974 г. 21-летний советский студент Сергей Иванов побывал на стажировке в Великобритании. Там он изучал английский язык и культуру в Илингском техническом колледже. Это учебное заведение хорошо известно богатыми традициями подготовки гостиничного персонала и других работников сферы услуг.

Присягу Сергей Иванов принял, обучаясь на 4-м курсе в ЛГУ (во время университетских военных сборов под Ленинградом).

В 1976 г. Сергей Иванов стал слушателем Высших курсов КГБ в Минске, после чего поступил на работу в КГБ СССР.

В 1981 г. окончил 101-ю школу Первого главного управления КГБ СССР и перешел на работу во внешнюю разведку.

уже став министром обороны, Сергей Иванов прославился курьезными заявлениями по "военной тематике". Достаточно своеобразно высказывался Сергей Иванов и по "дедовщине".

Например:

"Я утверждаю, что в 80% частей и соединений Вооруженных сил дедовщины нет, потому что там нет вообще правонарушений".

"Уровень смертности от внешних причин в армии и на флоте почти в два раза ниже, чем в среднем по стране".

В прошлом году Главная военная прокуратура сообщила, что в течение 2005 г. в армии и на флоте, в том числе и из-за "дедовщины" и причинения смерти по неосторожности, погиб 561 человек (то есть, целый мотострелковый батальон с приданными подразделениями).

С другой стороны, Союз комитетов солдатских матерей назвал эту цифру заниженной. По их информации, число погибших солдат выросло с 1100 (в 2004 году) почти до 2-х тысяч. Благотворительный общественный фонд "Право матери" считает, что погибших в Российской армии ещё больше — порядка 3 тысяч одних только солдат срочной службы ежегодно.

Министр Иванов не согласился ни с военными прокурорами, ни с солдатскими матерями. Он заявил, что по его данным, за прошедший год "случаев гибели личного состава стало меньше на 22%, проявлений "дедовщины" — на 16%, а количество хищений сократилось на треть".

...О том, проходили ли срочную службу в армии сыновья министра Иванова, никакой достоверной информации нет. Со слов отца известно только, что они имеют "экономическое образование" и "герл-френдов". Кроме того, они "работают в государственном секторе" и при этом "неплохо зарабатывают".

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)